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二年级乘法口诀过关测试试卷

一、 把口诀补充完整。（1×24=24 分）

（ ）九四十五 六九（ ） 八（ ）七十二

（ ）八四十八 三（ ）二十一 （ ）五二十五

四七（ ） 五（ ）四十 三九（ ）

四（ ）三十六 （ ）六三十 三三（ ）

三八（ ） 四（ ）二十 （ ）四得八

九九（ ） 六（ ）五十四 （ ）七三十五

三六（ ） 五（ ）四十五 （ ）七四十二

七九（ ） 三（ ）十二 （ ）七四十九

二、计算并写出口诀。（1×6=6 分）

8×6= 口诀_____________ 3×4= 口诀__________

9×4= 口诀____________ ( )×5=35 口诀________

( )×8＝40 口诀____________ 3×7＝ 口诀__________

三、填空。（15分）

1、根据乘法口诀“六七四十二”写出两道乘法算式是（ ）

和（ ）。

2、把4+4+4+4+4+4改写成乘法算式是（ ），表示（ ）个

（ ）连加是（ ）。
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3、两个一位数的积是56，这两个一位数是（ ）和（ ）。

4、比3个9多7的数是（ ）。

5、两个因数都是8，积是（ ）。

6、计算 7×8 和 8×7时，用的口诀都是（ ）。

7、找规律填空：

（1）16、20、24、（ ）、（ ）

（2）45、40、35、（ ）、（ ）

四、直接写出得数。（0.5×24=12 分）

3×6＝ 7×7＝ 5×8＝ 6×9＝ 5×4＝

9×1＝ 8×2＝ 9×3＝ 2×2＝ 5×9＝

3×5＝ 6×5＝ 5×3＝ 6×4＝ 8×3＝

4×2＝ 6×7＝ 4×8＝ 8×9＝ 7×8＝

9×4-7＝ 8×5+6＝ 5×9-7＝ 9×3+4＝

五、在括号里填上合适的数。（1×6=6 分）

（ ）×3=24 （ ）×2=18 5×（ ）=20

（ ）×5=27+13 48-13=（ ）×（ ） 18+18=（ ）×4

六、在 里填上“>”“<”或“=”。（3分）

5×6 8×4 3×2 3+2 9×4 6×6

七、（ ）里最大能填几？（6 分）
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（ ）×6<32 5×（ ）<22 29>8×( )

33>7×( ) ( )×9<58 43>( )×7

八、将正确答案的序号填在（ ）里。（1×8=8 分）

1、根据乘法口诀“五五二十五”写出乘法算式是（ ）。

①2×5=25 ② 5＋5=10 ③ 5×5=25 ④ 5＋5=25

2、用口诀“二六十二”的算式是（ ）。

① 6+2 ② 3×4 ③ 6×2 ④ 6+6

3、2连续加 2，得出 18，需要加（ ）次。

①8次 ②9 次 ③10 次 ④6次

4、一根短绳长 6米，一根长绳的长度是短绳的 3 倍，这根长绳长

（ ）米。

① 2 ② 18 ③ 9 ④3

5、马路两边种树，一边种了 3 棵，一边种了 5棵，两边一共种了

（ ）棵。

① 16 ② 15 ③ 8 ④ 12

6、小海用 8 厘米长的尺子量一段绳子，正好量了三次，绳子长是

（ ）厘米。

① 32 ② 16 ③ 24 ④8
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7、妈妈买了 4 个蛋糕，每个蛋糕 7 元， 30 元钱够吗？（ ）

① 够 ② 不够 ③ 无法判断

8、（ ）只兔子有 16条腿。

① 4 ② 8 ③ 16 ④ 10

九、解决问题。（5×4=20 分）

1、同学们种了 4 行松树，每行 6棵，一共有多少棵松树？

2、水果店有苹果 8筐，梨的筐数是苹果的 4 倍，梨有多少筐？

3、小红和她的 5个好朋友一起去游乐园玩，门票每人 8 元，一共要

付多少元？
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4、学校买来 5 箱垫子，每箱 4块，同学们借走了 5 块，还剩下多少

块？


